GD 150

Verwendung:  Germanium-pnp-Leistung
transistor fiir Verstarker im Niederfrequen
Gebiet bei Umgebungstemperaturen
von =25 °C bis 465 °C.

Standard: TGL 200-8238

Abmessungen: Bauform D 2, TGL 11 811
Masse =~ 12 g

Zuldssige Hochstwerte

'ﬁ.lir 293 - 45{}(:

-UcBo = 20V -lc = 3,0A

-Ueso = 10V lE = 3,6A

-Ucer = 18V -IB = 0,6A

bei RBE == 50 2 #j = 75°C

-Uces = 20V fa = 65°C

Kennwerte fiir #a = 25°C —5 grd Wdrmewiderstand Rth < 7,56 %,;d

i Min Typ i Max MeBbedingungen

Reststrome | ;

-Iceo | 30 pA \ 50 uA | -UcB = 6V i

-Iceo 500 A (1500 vA | -Uce = 6V

-ICES | F15UD LA | -Uce = 20 V

-lEBO | 60 pA 100 A | -UeB = 10 V ,

Ubergangsfrequenz '

fr | 200kHz | | -UCE =6V, -lc = 0,1 A :

Sdttigungsspannung J

-Ucesat | | 040V | 060V | -lc=3A,-la=06A

Baisis-Emitter-Spannung
—~

-UBEe 040V 0,70V -Uce =6V, -lc = 200 mA i

-Use l 080V | 120V ~-Uce=2V,-lc=15A

Gleichstromverstérkung

B 10,0 -Uce=6V, -lc=0,2 A
B 7,5 -Uce=2V, -ilc=1,5A
B-Abfall B
B1, | [l =15 A
Bu: ’ 0 Ic =
. | [lc = 0,2 A

Bestelibeispiel fiir einen Transistor

Transistor GD 150 — TGL 200-8238
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Kollektor-Reststrom als Funktion der Sperr-
schichttemperatur

Grenzwert
—————— Mittelwert

Ausgangskennlinien
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